

## ○我爱亲情

## 橘子棒冰

那年夏天,外婆又给我们做了橘子棒冰。

外婆做的橘子棒冰一直是我的最爱,那味道酸酸甜甜,既爽口又解暑,别提多好吃了!当外婆把晶莹剔透的橘子棒冰递给我时,我兴奋地咬了一口。咦?这次外婆做的棒冰怎么那么酸呢?

我皱着眉头,难以下咽,任由手中的橘子棒冰滴答滴答地流着。正当我不知所措时,爸爸妈妈却大声称赞起来:“好吃,太好吃了!”我十分疑惑,妈妈不是最怕酸的吗?难道是我今天的味觉出了问题?于是我喊来弟弟尝一根,结果弟弟直嚷嚷,说棒冰酸掉了牙!

我好奇地问妈妈:“妈妈,

你什么时候爱吃酸了?”妈妈嘴角微微上扬,笑眯眯地对我说:“宝贝啊,其实妈妈不爱吃酸的……”

我更不解地问妈妈:“那你为什么要说今天的橘子棒冰好吃呢?”

妈妈笑了,温柔地看着我,语重心长地说道:“因为外婆年纪大了,手脚也不如以前利索,但是她知道我们爱吃橘子棒冰,依然坚持给我们做……所以,我们都故意说棒冰很甜,是为了不让外婆伤心哦!”

那一刻,我愣住了,心里有种说不出的滋味。妈妈仿佛看穿了我的心思,继续说道:“做橘子棒冰看似简单,实际上却很费时费力。外婆每次挑橘子

总是挑选最新鲜、皮最薄的,她说这样的橘子榨出来的汁水最甘甜。”妈妈一边说,一边指给我看,“剥橘子皮也很麻烦。你看,这整整一筐橘子都是外婆亲手剥的,她的手指都染得黄黄的。最关键的一步,也是最难的一步——榨橘子,要耐心地把橘子瓣摆成各种形状……”

听了妈妈的话后,我看着冰箱里一根根可爱的橘子棒冰,眼眶瞬间红了。那一刻,我感到非常幸福,一根小小的橘子棒冰藏着爱的味道,里面有外婆给我们的爱,也有妈妈对外婆的爱。它教会我如何爱别人,如何感恩爱!

鹿鸣小学五(4)班 吴思彤  
指导老师 孙警丹

## ○我爱劳动

## 洗臭袜子

上完跆拳道课回来,我疲惫地躺在沙发上,脱下臭烘烘的湿袜子,心想:今天让妈妈帮我洗袜子吧,我好累呀!正当我张口想叫妈妈时,我又憋了回去。我突然想到老师平时教育我们要爱劳动多做家务,以此减轻父母的负担。于是,我双眼一闭,舒展地伸了伸腰,大吼一声:“呀——”瞬间满血复活!

我一手提着臭袜子,一手拿着小熊脸盆,来到了洗手间。我先接了一盆水,把臭袜子放进盆里,全浸泡湿了以后,再拿起可爱的小花皂,一遍、两遍、三遍……反复用力地涂在臭袜子上。

终于,要开始洗了。我提起臭袜子的头,双手使劲来回搓

啊搓;随后,又提起臭袜子的跟,搓完这只搓那只。臭袜子的跟好脏呀!黑乎乎的地方真不好洗。我费了九牛二虎之力搓得满手都是肥皂泡,宛如戴了一双厚厚的泡泡手套。不一会儿,泡泡们四散开来,孩子般上蹿下跳。经过水的冲洗,臭袜子已经从臭气熏天的丑小鸭变身为洁白无瑕的白天鹅。

我把袜子拧干,拿起来闻了闻。哇!真是芳香四溢!虽然我已满头大汗,却满意得像一只活蹦乱跳的小兔子。

原来劳动不仅可以让人得到锻炼,还能让人获得幸福与快乐呢!

大成小学三(3)班 方晟  
指导老师 温红

## ○我爱想象

## 未来的生活

随着科技的发展,月球成了人类的第二家乡。

现在是2040年,我乘坐着神舟109号来到了月球。站在我自己建造的房屋前,我只要刷一刷脸,AI智能门就会自动打开。走进房间,智能机器人小花立刻贴心地替我换了鞋子;坐在按摩椅上,小花默契地给我倒上咖啡,随后开始准备午餐。午餐后,我乘坐螺旋楼梯来到了空中花园,花园里种着各种奇花异草,散发着阵阵香气,青绿色的小草围绕着花园,释放出负离子氧气,空气格外清新。

随后,我下楼乘坐超级飞船前往超市。月球的超市是不需要自己拿东西的,只需要对着智能屏幕点一下,需要的东西就会通过智能滑索运输到家里,非常方便。买好东西,我正准备坐飞船回家,一个声音叫住了我,回头一看,原来是嫦娥姐姐。她笑着说:“我家玉兔生了5个小玉兔,要不要送你一只?”我连忙兴奋地点点头。只见她像变戏法一样,从怀里掏

出一只雪白的小玉兔。我接过玉兔,高兴地和嫦娥姐姐道谢,爱不释手地将玉兔抱回了家。

刚放下玉兔,孙悟空就满脸泪水地跑过来:“我最爱的桃子树死了,这可怎么办呀?”见他神色慌张,我安慰道:“不要急,我和你一起去看看。”我们来到桃林,发现桃树已经枯萎了,树上的桃子全部安静地躺在地上。我蹲下身来仔细观察了一番,思考片刻后问他:“你平常有给桃树浇水吗?”他茫然地摇摇头。我告诉他,因为树缺少水分,所以才会死掉的。说完,我拿出科学院研究出来的种植药水,倒进桃树的根部,桃树瞬间恢复了原本的样子,孙悟空高兴地抱着我飞了起来。希望他接下来能按照我的嘱咐,科学种植,每天给桃树浇适量的水。

啊呀!上班时间快到了,我又乘坐着神州109回到了地球,继续下午的工作。

巨化一小四(1)班 张婷  
指导老师 戴纯洁

## ○我爱动物

## 调皮的小金鱼

我养了一条小金鱼,它有金色的尾巴,小小的眼睛,胖胖的小肚子总是圆鼓鼓的,鱼鳃凸出来凹进去可有趣了。

小金鱼很调皮。我给它换水的时候,它总会不听话地扭来扭去,于是我只好将它捞到水盆里。等我换好水让它重新回到鱼缸的时候,它就显得特别愉悦了。

小金鱼也很可爱。它无聊的时候,喜欢呆在水草下面和

自己玩。天热的时候,它还会躲在石头底下乘凉,或者悠闲地趴在石头上睡大觉。有时候,它还会在水里不停地吐泡泡,可爱极了。

它喜欢吃的东西可不少:水草、水蚯蚓、面包渣、熟米饭……难怪小肚子总是圆鼓鼓的呢。我特别喜欢我的小金鱼。

大成小学二(5)班 赖增灿  
指导老师 徐思翌



阳光下成长

花园小学一(1)班 汪妍含  
指导教师 姜怡俊

## ○我爱挑战

## 勇气

勇气是什么?也许是面对挫折,也许是奋勇拼搏,也许是笑看人生,也许只是再迈出一步。

站在高高的木板上,向下看,一条小路,几棵树木;向前看,两根钢丝,一上一下横在空中;向上看,湛蓝的天空,几朵淡淡的云彩;向后看,失败屹立着。

走吧!太高!回去吧!别!脑袋里乱乱的,一下没了主意。就在十分钟前,母亲问了我,怕不怕,我十分坚定地回答:“不怕!”这话已说,我又怎么能在这里退缩?只能慢慢伸出脚,轻轻踏上钢丝。此时,只觉得脚上微微弹起一点,决心也被这一弹击溃,理智使我收回了双脚。

重来,重来!我屏住呼吸,趴在上面那根钢丝上,一只脚

迈了远些,另一只脚离开了木板,在风中打着颤。一秒钟,两秒钟……脚却不听指挥了,不仅不敢向前,还退了回去。

此时,我已对那双腿充满悔恨和怒气。还来么?来,怎么能因此而放弃!我走上前,先把一只脚稳稳地放在钢丝上,接着转移重心,慢慢踏出另一只脚。小心翼翼地走了一步,我正屏息走第二步时,内心的害怕已占据全身,不得已又退了回来。

“横着走,像螃蟹一样!”工作人员见此情况,对我喊道。随着喊声,我慢慢地迈出一只脚,然后变成了一步、两步、三步。突然一股奇怪气流在我心中流淌,温暖地堵塞了我心中一座名为害怕城堡的出口。我顺着这股力量又走了十几步。终点到了,

原来长长的钢丝居然也就几十步之遥。

山上天气变化极快,我刚走过去,天空下起了雨,如黄河一样汹涌,我只有三个选择,要么往回走,要么继续往前走,要么站在原地淋雨。上面的路还很长,与其站在原地淋雨,我还是选择了往回走。

又一次踏上钢丝,又是那熟悉的感觉,那股奇怪的力量包裹全身,我调整呼吸,一步一步地走在钢丝上,两腿虽在打颤,但步伐却是坚定无比的。我这才恍然大悟,那种奇怪的会流淌的东西叫勇气。

有勇气才能成功,成功必定有勇气。只要再迈出一步,远方也并不远。

新世纪学校六(6)班 杨希  
指导老师 徐秀英